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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ - ΥΜΗΤΤΟΥ                                    ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ  10ης ΙΟΥΝΙΟΥ 2026 
  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                       

                                                                             

ΘΕΜΑ: Έγκριση συμμετοχής στο 
πρόγραμμα "Κλειδοκράτορες: Ένα διαγενεακό 
ταξίδι μνήμης για τα 100 χρόνια του Υμηττού" 

 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο : 116 

 Σήμερα την 10η Ιουνίου 2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 
Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Δάφνης Υμηττού στο Δημοτικό Κατάστημα Δάφνης, στο γραφείο Δημάρχου 1ος 
όροφος, Έλλης 16 & Κανάρη, κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ: 9739/5-06-2026 πρόσκλησης του κ. Δημάρχου – 
Προέδρου της Επιτροπής. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά, καθώς και τη 
Δημοτική Σύμβουλο με δικαίωμα συμμετοχής αλλά χωρίς δικαίωμα ψήφου,) της Δημοτικής Επιτροπής 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-10 τεύχος Α') με τίτλο: «Νέα 
Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 77 
του Ν. 4555/2018, ενώ παρίσταντο τα κατωτέρω μέλη: 

 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ 
ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  

1                                                                                                                                                                                                                                 ΤΣΙΛΙΦΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ  ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

3 ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

4 ΜΠΟΥΖΗ ΣΟΝΙΛΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

5 ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

6 ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

7 ΛΥΚΟΥ  ΣΟΦΙΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

8 ΜΑΓΓΙΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΑΝΔΡΙΑΝΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

9 ΑΔΑΜ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

10 ΣΑΜΑΝΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

11 ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

12 ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗ  ΟΛΓΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

  
Η συνεδρίαση αυτή, πραγματοποιήθηκε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Τσιλίφη Ε. 

Νικόλαου, παρίσταντο τα παραπάνω 7 τακτικά και αναπληρωματικά μέλη. 
Αφού ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε το 

λόγο στην Αντιδήμαρχο τμήματος πληροφορικής, προγραμματισμού και οργάνωσης κα Μαρία Χατζηδάκη, η 
οποία εισηγούμενη το 6ο θέμα ημερήσιας διάταξης, όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση, έθεσε 
υπόψη της επιτροπής το με αριθμ.πρωτ. 9762/5-06-2025 έγγραφο του τμήματος πληροφορικής, 
προγραμματισμού και οργάνωσης στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 
«Έχοντας υπόψη: 
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1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 («Καλλικράτης»), όπως ισχύει.  
2. Τις διατάξεις του Ν. 4555/2018 («Κλεισθένης Ι»), όπως ισχύει.  
3. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου ΦΕΚ 2161/Β/2011,  όπως ισχύει. 
4. Το αίτημα προς το Δήμο υποστήριξης πρότασης χρηματοδότησης με τίτλο  "Κλειδοκράτορες”  
5. Τη σκοπιμότητα ενίσχυσης της διαγενεακής συνεργασίας και τη διατήρηση της συλλογικής μνήμης της 

τοπικής κοινότητας. 
 
Εισηγούμαστε: 
     Την έγκριση της υποστήριξης της πρότασης χρηματοδότησης με τίτλο «Κλειδοκράτορες: Ένα διαγενεακό 
ταξίδι μνήμης για τα 100 χρόνια του Υμηττού» της Α.Μ.Κ.Ε. «Σπίθες» προς το TIMA Charitable Foundation και 
την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή κάθε σχετικού εγγράφου ή επιστολής υποστήριξης που 
απαιτείται στο πλαίσιο της υποβολής της πρότασης. 
     Η Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία «Σπίθες» υπέβαλε αίτημα προς τον Δήμο Δάφνης–Υμηττού για την 
υποστήριξη πρότασης χρηματοδότησης με τίτλο «Κλειδοκράτορες: Ένα διαγενεακό ταξίδι μνήμης για τα 100 
χρόνια του Υμηττού», η οποία πρόκειται να κατατεθεί στο TIMA Charitable Foundation.  
Η προτεινόμενη δράση αποτελεί μια πρωτοβουλία κοινωνικής και πολιτιστικής παρέμβασης με επίκεντρο την 
ενεργό γήρανση, τη διαγενεακή συνεργασία και τη διατήρηση της συλλογικής μνήμης της τοπικής κοινότητας. 
Μέσα από τη συνεργασία ηλικιωμένων κατοίκων και μαθητών του Δήμου, προβλέπεται η υλοποίηση διαγενεακών 
εργαστηρίων δημιουργικής έκφρασης, προφορικής ιστορίας και καταγραφής βιωμάτων που συνδέονται με την 
ιστορία και την εξέλιξη του Υμηττού.  
Κεντρικό παραδοτέο της δράσης αποτελεί η δημιουργία του «Αρχείου Μνήμης του Υμηττού», το οποίο θα 
περιλαμβάνει συλλογική έκδοση ιστοριών μνήμης, ψηφιακό διαδραστικό χάρτη ιστορικών αφηγήσεων, 
εκπαιδευτικό υλικό για σχολικές μονάδες και δράσεις διάχυσης των αποτελεσμάτων στην τοπική κοινωνία.  
Η πρόταση παρουσιάζει ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τον Δήμο Δάφνης–Υμηττού, καθώς συνδέεται άμεσα με την 
ιστορική ταυτότητα του Υμηττού και συμβάλλει στην ανάδειξη της προσφυγικής του κληρονομιάς, ενόψει της 
συμπλήρωσης εκατό (100) ετών από την ίδρυση του οικισμού το 2028. Παράλληλα, ενισχύει τη συμμετοχή των 
μεγαλύτερων κατοίκων στην κοινωνική και πολιτιστική ζωή της πόλης, προωθεί τη συνεργασία μεταξύ γενεών και 
δημιουργεί ένα μόνιμο αποτύπωμα γνώσης και μνήμης που θα μπορεί να αξιοποιηθεί από τις επόμενες γενιές.  
Ο Δήμος Δάφνης–Υμηττού δύναται να υποστηρίξει τη συγκεκριμένη πρωτοβουλία μέσω της συνεργασίας με τις 
δημοτικές κοινωνικές και πολιτιστικές δομές, των σχολικών κοινοτήτων και της προβολής των αποτελεσμάτων της 
δράσης, συμβάλλοντας στην επιτυχή υλοποίησή της και στη μεγιστοποίηση του κοινωνικού της αποτυπώματος. 
Σημειώνεται ότι η παρούσα απόφαση αφορά αποκλειστικά την παροχή θεσμικής υποστήριξης του Δήμου στην 
υποβολή της πρότασης και δεν συνεπάγεται οικονομική επιβάρυνση του δημοτικού προϋπολογισμού, ούτε 
δημιουργεί υποχρέωση χρηματοδότησης ή συγχρηματοδότησης του έργου από τον Δήμο. 
      Κατόπιν των ανωτέρω, η Δημοτική Επιτροπή καλείται να εγκρίνει: 

1. Την υποστήριξη της πρότασης χρηματοδότησης «Κλειδοκράτορες: Ένα διαγενεακό ταξίδι μνήμης για 
τα 100 χρόνια του Υμηττού» της Α.Μ.Κ.Ε. «Σπίθες» προς το TIMA Charitable Foundation.  

2. Τη συμμετοχή του Δήμου ως υποστηρικτικού φορέα της πρότασης, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του.  
3. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή κάθε σχετικού εγγράφου που απαιτείται για την 

υποβολή της πρότασης.  
4. Ότι από την παρούσα απόφαση δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου 

Δάφνης–Υμηττού. 
    Παρακαλούμε για τη λήψη της σχετικής απόφασης.»   

 Κατόπιν ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 

        
Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Αφού άκουσε την εισήγηση της Αντιδημάρχου τμήματος πληροφορικής, προγραμματισμού και 
οργάνωσης, άκουσε τις τοποθετήσεις και τις απόψεις των μελών της, έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων 
των εγγράφων του σχετικού φακέλου και ειδικότερα του υπ’ αριθμ. πρωτ. 9762/5-06-2025 εγγράφου του 
τμήματος πληροφορικής, προγραμματισμού και οργάνωσης κι έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463/2006 
σε συνδυασμό με τις όμοιες του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, μετά από διαλογική 
συζήτηση σκέφθηκε και 
 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
Α. Εγκρίνει την υποστήριξη της πρότασης χρηματοδότησης «Κλειδοκράτορες: Ένα διαγενεακό ταξίδι μνήμης 
για τα 100 χρόνια του Υμηττού» της Α.Μ.Κ.Ε. «Σπίθες» προς το TIMA Charitable Foundation 
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Β. Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου ως υποστηρικτικού φορέα της πρότασης, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων 
του. 
Γ. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Δάφνης- Υμηττού για την υπογραφή κάθε σχετικού εγγράφου που απαιτείται για 
την υποβολή της πρότασης  
 
Σημειώνεται ότι από την παρούσα απόφαση δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του 
Δήμου Δάφνης–Υμηττού 
 
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής: 

 

Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
  Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
           ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ 
                               ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
                                                                                                          ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
                                                                                                           ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
                                                                                                           ΑΔΑΜ ΧΡΗΣΤΟΣ                                            
                                                                                                           ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ             
       ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ε. ΝΙΚΟΛΑΟΣ                                                   
                             

  

ΑΔΑ: ΨΩΔ2Ω9Φ-32Ι
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